

宣美家於 2018 年乃邁進 45 年週年。回顧 2017 年，我們經歷神的祝福，宣美家從佈道、栽培及門徒訓練等經歷了神的同在，在質與量上得到增長。為此我們要感恩。2018 年將接續 2017 年的全年主題方向：「認定召命·承擔使命」在肢體生命的培育及召命的聚焦上，如保羅勉勵帖撒羅尼迦教會肢體一樣，務要「再接再厲，更加勉勵」。

保羅在帖前四 1 及四 9-10 兩次提到，信耶穌的人要在已經做到及掌握的事情上『更加勉勵』，因為基督徒的行事為人最重要的目標就是討神喜悅（四 1），這亦是我們一眾希望能達到的目標。保羅特別提及兩個重點：神要我們聖潔（四 3,7）；神要我們彼此相愛（四 9）。這兩件事——「追求聖潔及彼此相愛」，乃是每位基督徒皆努力追求的；然而，保羅仍勸當時教會的信徒在這兩件重要的事上要『更加勉勵』！

有關在聖潔上要更加勉勵方面，保羅是回應當時社會風氣敗壞對信徒帶來負面影響而提出的。那時外邦信徒加入教會後，同時把世俗的希臘文化帶進教會。當時羅馬文化的兩性道德觀念敗壞，對婚姻的忠貞隨便，離婚在當時社會很普遍；這使基督徒之婚姻觀和個人之道德價值備受考驗。所以保羅寫信給帖撒羅尼迦教會，勸勉信徒說：「我們靠著主耶穌求你們，勸你們，你們既然受了我們的教訓，知道該怎樣行，可以討神的喜悅，就要照你們現在所行的，更加勉勵。（四 1）」

保羅提醒基督徒的生活目標是要討神的喜悅，就是要認識神和謹守遵行主耶穌給我們的命令（四 2）。另外，保羅要信徒更加勉勵地去行的，就是要遠避淫行，過聖潔的生活。在道德水準低落的異教世界，教會更需要重申基督信仰的道德標準。這亦是今天普世教會及宣美家當要持守的標準，在日常生活上也必須有聖潔的見證，就是作神的兒女我們，要用聖潔、尊貴來看守好自己的身體（四 4）。¹看守的方式，是要為自己的身體定界線，²因為任何婚姻關係以外的性關係都在神眼中看作「過界」、「越分」，神必會審問！神呼召我們為祂的兒女，分別出來，分別有強烈的「界線」意味，這界線就是——『不是要我們沾染污穢、乃是要我們成為聖潔。』（四 7）

今天我們所處的時代也好不到那裡，淫亂色情資訊泛濫，並藉互聯網的普及而登堂入室。今天的基督徒如何看守好自己的身體呢？『我們靠著主耶穌』（四 1）是保羅勝過試探的秘訣，乃是認知靠自己無法勝過性的試探，便要在依靠主耶穌過得勝的生活這操練上更

¹《現在中文譯本修訂版》註解把帖前四 4『守著自己的身體』譯作『與自己的妻子相處』，表示神的心意是要祂的兒女忠於他們的配偶。

²四 5-6：「不放縱私慾的邪情、像那不認識神的外邦人，不要一個人在這事上越分、欺負他的弟兄，因為這一類的事，主必報應。」其中『欺負』(6)原文的含意是『過界取利』(over-reach to take someone's advantage)，這與前一個動詞「越分」相呼應。

加勉勵！若我們能每天把主耶穌放在生命的首位，花時間禱告和讀經親近祂，便能以儆醒的態度度日，如約瑟提醒自己：『我怎能作這大惡，得罪神呢？』（創三十九 9）另一方面，我們要主動遠離色情媒介及試探，在瀏覽互聯網的資訊時不可掉以輕心，因為人的行為是被思想所控制的，必需建立思想的防線，才能抵抗試探及誘惑，成功地為行為定界限。在 2017 年，教牧同工及一眾執事要帶領宣美家眾肢體追求成為「裡外一致」、「真實無偽(authentic)」的門徒。2018 年頭上年的主日崇拜，主要是從雅各書思想「真實的敬虔」，希望宣美家肢體能銳意追求，有信心亦有行為，成為「裡外一致」、「真實無偽」的門徒。

在如何討神喜悅的教導上，除了「遠避淫行、過聖潔的生活」，保羅教導教會要在「彼此相愛」上更加勉勵。保羅說：「論到弟兄們相愛……你們自己蒙了神的教訓，叫你們彼此相愛。你們向馬其頓全地的眾弟兄固然是這樣行，但我勸弟兄們要更加勉勵。」(四 9-10)保羅勸勉信徒要彼此相愛，不但照顧別人真正的需要，也要進一步幫助別人過正常的生活。因為當時有信徒因保羅傳講主必快來，便放棄日常工作，等候耶穌的再來。然而，亦有信徒因此工作懈怠，遊手好閒，甚至專管別人的閒事，影響相交及團契的生活。他們濫用了『彼此相愛』的教導，存心倚賴教會愛心的濟助，破壞基督徒生活的紀律，所以保羅嚴嚴地責備他們。故此，基督徒必須對自己的生活負上責任。保羅勸勉說：「又要立志作安靜人，辦自己的事，親手做工……，叫你們可以向外人行事端正，自己也就沒有甚麼缺乏了。」(四 11-12)³所以基督徒必須對自己的生活有責任感，而「彼此相愛」亦帶出我們對主內肢體互相關連的責任。不但在物質上的支援，當我們願意幫助肢體多親近神，在基督裡有生命成長時，已是幫助肢體們認定召命，承擔神所賦予的使命。因此，我們不單獨自追求成長，「彼此相愛」生活的彰顯，乃是顧及靈命較淺的肢體的生命成長！這亦是宣美家希望大家同心努力的一個目標。另外，宣美家現有 13 個團契及小組按不同年齡或生命階段所組成，⁴是讓宣美家肢體活出彼此相愛的群體。然而，按 2017 年的統計，參與團契及小組的人數只佔崇拜出席人數的 40%。在此，希望有更多宣美家肢體能投入團契及小組，活出彼此相愛，在主裡彼此勉勵成長，一同追求討主喜悅的團契生活。

「學如逆水行舟，不進則退。」帖撒羅尼迦教會所面對的社會文化挑戰何其嚴峻，今天我們亦然。若你我不「更加勉勵」，作神喜悅的門徒，世界便會將你我拉走！願宣美家在 2018 年，能朝著「認定召命·承擔使命」之方向，於追求聖潔(作真實門徒)及彼此相愛(栽培團契)上，能再接再厲、更加勉勵。

³四 12 『叫你們可以向外人行事端正，自己也就沒有甚麼缺乏了。』《簡明聖經》翻譯為『這樣，你們便可以透過日常生活，贏得非基督徒的尊敬；生活上也不必依靠別人的供應了。』強調基督徒必須對自己的生活有責任感。

⁴ 宣美家現有 13 個團契及小組為：迦勒團，迦南團，錫安團，伯特利團，夫婦小組 B，夫婦小組 C，以斯帖小組，提多小組，活證小組，讚美操隊，提摩太之家，男士小組及媽咪小組。